

淮阴报

引导 服务 贴近



星期五 2019年2月
农历己亥年正月十一

15



淮阴报电子版：<http://hybszb.newshy.net>

手机报

中共淮安市淮阴区委主办

淮阴新闻中心编印

总第3723期

我区新设立单位举行挂(揭)牌仪式

■本报采访组

为贯彻落实中央、省、市机构改革统一部署，根据省委、省政府正式批准的《淮安市淮阴区机构改革方案》，2月14日上午，我区新设立单位统一挂牌成立。刘泽宇、朱晓波、陆益民、张在明等区领导分赴各相关单位出席挂(揭)牌仪式。

区委书记刘泽宇为区医疗保障局、区农业农村局揭牌。区委常委、组织部部长葛玉海宣读区委任职决定。区医疗保障局将区人力资源和社会保障局的城镇职工和城镇居民基本医疗保险、生育保险、新型农村合作医疗职责，区民政局的医疗救助职责，区发展和改革委员会(物价局)的药品和医疗服务价格管理职责，区卫生和计划生育委员会的药品和医用耗材集中监管，建立药品和医用耗材集中采购价格谈判机制职责等整合，标志着全区医疗保障事业迈入新的历史起点。

刘泽宇与副区长、区农业农村局局长胡珍共同为区农业农村局揭牌。区农业农村局由原农工部、农委、扶贫办、农机局、开发局合并

组建，主要职责是统筹研究和组织实施“三农”工作战略、规划和政策，监督管理种植业、畜牧业、渔业、农垦、农业机械化、农产品质量安全，负责农业投资管理等。

区长朱晓波为区退役军人事务局、区政府研究室揭牌。我区新组建的退役军人事务局主要负责全区军队转业干部和退役士兵的移交安置工作、拥军优属工作以及全区烈士褒扬工作等，并负责组织开展退役军人教育培训，做好优待抚恤等工作。区退役军人事务局的成立，对维护军人军属合法权益，完善社会治理体系，推进军民融合深度发展具有重要意义。新组建的区政府研究室，是区政府重要的智囊团和参谋部。同时也担负着督查推进区政府各项决策部署的重要职责，对政府调查研究工作、推动全区经济社会高质量发展有着重要作用。

区人大常委会主任、党组书记陆益民为区文化广电和旅游局揭牌。区文化广电和旅游局是在区文化广电新闻出版局(区旅游局、区文物局)的基础上组建的，作为区政府工作部门，对外保留区文物局牌子。不再保留区文化广电新闻出版局(区旅游局)。区文化广电和

旅游局的组建，标志着我区文化广电和旅游工作翻开新的一页，对于统筹文化事业、文化产业和旅游资源开发，具有重大而深远的意义。

区政协主席张在明为区工业和信息化局揭牌。区工业和信息化局是在区经济和信息化委员会基础上组建的，作为区政府工作部门，不再保留区经济和信息化委员会(区中小企业局、区乡镇企业局)。区工业和信息化局主要职能是在原来区经信委职能基础上减少社会信用体系建设、经济运行调节等职能，电力、煤炭相关管理职能以及融资担保公司监管职责这三项职能，其他职能不变。

区委副书记陈张为区卫生健康委员会揭牌；区委常委、常务副区长赵洪涛为区应急管理局、区政府国有资产监督管理办公室揭牌；区委常委、政法委书记谢鹏为区行政审批局揭牌；区委常委、纪委书记、监委主任戈利民为区教育体育局揭牌。

机构改革后，我区共设置党政机构37个。党委机构10个，其中，纪检监察机关1个，工作机关9个。政府工作部门27个。



节后复工忙

2月13日，江苏省月亮电机生产车间一派繁忙。春节刚过，全区各企业员工纷纷走上各自岗位，迅速投入到工作中。

■本报记者 刘须连

用新的理念做中外商贸文化的使者

——记江苏银蕨国际贸易有限公司董事长朱浩

■本报记者 吴平 陈泽鑫

第一次见到朱浩是在他的办公室里。办公室干净整洁，装饰以西方浅色为主，简约大方，纹理清晰，色彩上不见中国式的红紫，显得朴素而低调，但在洁白的墙上却有一幅国画作为点缀，水墨丹青，给整个屋子增添一丝灵气与活力。也正如他的银蕨公司一样，简单而不失内涵。

漂洋过海，从游泳专业到国际贸易

如果不是朱浩自己告诉记者，任谁也想不到，面前这位年轻的董事长竟是南京体育学院游泳专业毕业的学生。

大学刚刚毕业的朱浩和所有大学毕业生一样，站在人生的十字路口，面临踏上社会的第一次选择。“当时摆在我面前的有两条路，一个是安安稳稳地去做一个体育老师，另

一个就是到新西兰留学深造。”最终，朱浩选择了后者，并在新西兰奥克兰理工学院攻读国际贸易研究生课程。“相比较做老师那样三点一线的生活，我还是喜欢去外面的世界看看，去闯荡一番。”朱浩说。

毕业后，朱浩凭借着自己的努力进入了THE BEST SOUVENIR LTD，这是一家在新西兰排名前十的保健品和羊毛羊绒制品出口商。在此期间，他从国际市场部开始起步，脚踏实地，立足公司现有资源，一步一个脚印，仅用2年便和他的团队一起在亚洲，尤其是在中国打开了市场，团队的业绩年年第一，他也在2011年成为该公司亚洲市场部的经理。

谈起在THE BEST SOUVENIR LTD的工作经历，朱浩坦言，这些年的锤炼与磨砺，让他成长的很快，学到了很多，也让他对市场有了全新的认识，也正是有了这些年的积累，他才敢于下定决心在新西兰创立D&H PREMI-

UM公司，并把银蕨公司带到这里。

自立门户，用口碑赢得市场

2015年，朱浩作了一个十分“大胆”的决定，跳出THE BEST SOUVENIR LTD，自立门户。“当时确实有很多人不太认可我的选择，但我认为无论是人脉还是业务上自己都能够胜任。”朱浩说。同年，D&H PREMIUM公司在新西兰正式成立，这是一家生产制作驼羊毛、羊绒用品的企业。

初创不易，尤其是对一个外乡人而言。朱浩的D&H PREMIUM公司在起步阶段并不顺利。“欧洲市场讲究的是信誉和契约精神，通俗点讲就是信任老客户，看中信誉，同时还得提前订购。”朱浩笑着告诉记者，“当时的处境非常艰难，先不谈能不能在中欧市场有一席之地，就说原材料的采购都是一个大问题。”

(下转第2版)



问「细」于民见初心

■陈凌

越是细微处，越是见真情。

2月1日，习近平总书记先后走进北京草厂胡同的两个居民院落，仔细询问他们日子过得怎么样、冬天用什么取暖、每个月的电费要多少、年货备齐没有。在居民朱茂锦家，习近平总书记同他们一家人包饺子、炸饹馇、聊家常，不少网友感慨：“太暖心了！”

这些年，每逢春节前夕，习近平总书记都会走进基层，看望慰问干部群众。他第三次上井冈山，与老乡一起打糍粑，动情地表示“在扶贫的路上，不能落下一个贫困家庭，丢下一个贫困群众”。他冒着零下30多摄氏度的严寒，走访内蒙古困难林业职工，察地窖，摸火墙，看年货，坐炕头。这次在北京看望慰问时，他还临时下车，走进一家路边小餐馆，同店主和顾客热情交流；来到旁边一个快递服务点，看望仍在工作的“快递小哥”。一个个暖心细节、动人场景，每每成为网友热议的话题，让人深切感受到一个大党大国领袖的人民情怀。

细节之所以被人们铭记，瞬间之所以“让人心暖暖的”，不仅在于“一点架子也没有”的平易近人，更在于其中所彰显的“中国共产党的追求就是让老百姓生活越来越好”的不变初心。点滴小事里有安危冷暖，柴米油盐间有万家忧乐。看得细、问得细、了解得细，既是一种示范，也是一种倡导。

犹记几年前湖南苗族大妈和习近平总书记的一问一答，“怎么称呼您？”“我是人民的勤务员。”朴实的宣示，彰显共产党人始终不变的信念：心中有群众，真正了解群众在想什么、需要什么，才能把工作做到百姓心坎上。

时评观点

——转载自《人民日报》

长江路街道

开展节后安全生产大检查

■通讯员 胡业石 汪舜卿

为确保节后企业安全复工复产，近日，长江路街道对街道辖区范围内企业、建筑工地、市场、小餐饮店等行业开展了节后复工复产安全检查。

检查中，该街道分管安监负责人叮嘱企业相关负责人要扎实做好安全管理工作，最大限度地预防安全生产事故的发生，为构建长江路街道全年和谐稳定的安全生产环境奠定了良好的基础。

施是否落实、生产机械设备是否正常运行、逃生通道是否畅通、消防器材是否完好等系列安全相关事项进行了督查检查。

据了解，该街道成立了以包村居领导牵头、条线部门负责人、村居安全员组成的检查组，对企业员工的安全生产教育培训进行了检查。同时，根据对被检查单位实际，深入开展安全隐患排查治理工作，对发现隐患，督促其立即整改到位。另外，还针对企业复工复产各项安全防范措



淮安市东方双语学校

特约刊登



连日来，南陈集镇以“党员冬训、文明创建、文化下乡”为主题的宣传活动如火如荼。图为南陈集镇文艺宣传队开展村行文艺演出。

■通讯员 高不矮 浦永顺

以人民为中心，努力建设崇德向善、文化厚重、和谐宜居的文明城市！